

ОБРАЗОВАНИЕ

Олимпиада в начальной школе

Глеб Семёнов

Завершился муниципальный этап предметной олимпиады в начальной школе, проходившей по четырём основным дисциплинам: русскому языку, математике, литературному чтению и окружающему миру. В ней участвовали 86 школьников. Определены 29 победителей и призёров.

По математике отличились Алексей Малахов (школа № 3), Глеб Ткач (школа № 26), Егор Хажеев (школа № 28). В русском языке – Софья Дёмина (школа № 4) и Елизавета Наумова (школа № 28). В литературном чтении – Алексей Малахов и Елизавета Андрианова (школа № 7). Окружающий мир лучше других знают Елизавета Сандрук (школа № 4) и Глеб Ткач. Ребята показали глубокие познания в своих предметах, а некоторые школьники смогли проявить себя сразу в нескольких дисциплинах!

– Олимпиада способствует формированию здоровой конкуренции среди учащихся, развивая стремление к саморазвитию и самосовершенствованию, – подчёркивает начальник управления образования Виталий Пипченко. – Важно, чтобы дети понимали: учёба – не только обязанность, но и увлекательное путешествие в мир знаний.

КАРАТЭ

«Серебро» Александра!

Александр Мальцев

В Челябинске завершилось первенство и чемпионат Уральского федерального округа по каратэ киокусинкай. Соревнования проходили на трёх татами и включали основные виды программы: личное и командное ката (демонстрация техники), а также кумите (поединки).

В представительном турнире участвовало 450 спортсменов из Челябинской, Свердловской, Тюменской областей, Ханты-Мансийского и Ямало-Ненецкого автономных округов.

Воспитанники объединения «Каратэ» центра дополнительного образования детей Коркино Павел Кушников, Кирилл Попов и Александр Павлов (тренер Денис Гусев) целенаправленно готовились к первенству. Наш каратист Александр Павлов в разделе кумите вышел в финал. В ходе обоюдоострого поединка он уступил победу более опытному сопернику, завоевав «серебро». В командном зачёте победила сборная Челябинской области.



Наша дружная спортивная команда!

ПРИЯТНЫЙ БОНУС ЗА УСПЕХ

В Челябинске завершился второй зональный этап десятого зимнего фестиваля комплекса ГТО. Команда Коркинского округа – традиционный участник фестиваля, не пропустила ни одного отбора.

Юрий Водийес

Первая часть соревнований по общефизической подготовке состоялась в спортивном манеже Южно-Уральского государственного университета. Все участники выполнили силовой вид – подтягивание на высокой перекладине (мужчины), сгибание-разгибание рук в упоре лёжа (женщины). Все сделали упражнение на гибкость (наклон из положения стоя на гимнастической скамье) и пресс. Кроме этих видов, прыгали в длину с места. Затем участники фестиваля переехали на базу для бега на лыжах различные дистанции 2, 3 и 5 километров в зависимости от возрастной группы. Результаты, показанные в отдельных видах, переводились в баллы, в соответствии со специальными разработанными для комплекса ГТО.

Наибольший вклад в командную копилку вложили девушки Николь Хакимова (школа Новобаторино) – 347 очков и Злата Штырёва (школа № 2) – 345 очков, совсем немного им уступил Дмитрий

Стукаленко (школа № 1) – 342 очка.

Великолепно выступила Галина Бодрякова («СЛК Цемент Коркино»), набравшая по сумме четырёх видов в своей возрастной группе (50-59 лет) 340 очков. Более трёхсот очков набрали Александр Паньков (ПСЧ-37) – 324 очка, отец и сын Александр (Томинский ГОК) и Илья Фаренковы (Южно-Уральский государственный технический колледж) – по 319, Сергей Платонов (ветеран спорта) – 301 очко. Совсем немного до 300 баллов не хватило Марию Гогель (ПСЧ-43) – 298, Андрею Новокрещеннову (школа № 2) – 294, Яне Хакимовой (КГСТ) – 292, Евгении Гамовой («SYBOX») – 286, Александру Дедюлину (ЮУрГУ) – 285, Наталье Деркач (мебельная фабрика ООО «Регина-М») – 261.

В итоге коркинцы, набрав 4353 балла, заняли третье место из 14 команд, завоевав право выступить в финале областного зимнего фестиваля ГТО. Он состоялся в Чебаркуле с участием одиннадцати коллективов (победителей и призёров из городов и сельских районов Южного Урала).

По итогам двух дней состязаний коркинская

команда заняла седьмое место с результатом 4960 очков. Победителем стала дружина Магнитогорска, набравшая 5411 очков, на втором месте хозяева (5269 очков) и замкнул тройку призёров Аргяшский муниципальный район – 5248 очков.

Некоторые участники показали очень высокие результаты. Приятно, что среди них наши спортсмены. Николь Хакимова больше всех отжалась от пола – 81 раз! Не было равных в подтягивании на высокой перекладине нашему тренеру спортшколы Коркино Виктору Рогозину – 36 повторений!

На награждении команде Коркинского округа вручили кубок и грамоту за третье место в зональном отборе. Также золотыми знаками отличия ГТО были награждены бухгалтер «Ромкора» Ольга Энгель и Александр Фаренков. В личном зачёте за третье место отмечена Николь Хакимова, за второе – Галина Бодрякова.

– Мой конёк – лыжи, но хочется посоревноваться и в других видах ГТО, – делится впечатлениями Галина Бодрякова. – Мне нравится норматив комплекса на пресс, а вот отжимания даются нелегко. Посмотрела в интернете, как одна женщина совершила 160 подходов! В финале отжалась 35 раз, это мой подвиг.

Выполнение комплекса ГТО – это желание и себе доказать, что ты ещё на многое способна в «серебряном» возрасте (Галине Бодряковой 56 лет. – Авт.). К тому же у нас на «СЛК Цемент Коркино» за значок ГТО добавляют один день к отпуску, а за звание призера место поощряют небольшой премией. Согласитесь, приятный бонус!

ЭКОЛОГИЯ

Установят 37 площадок

Ольга Блик

В Коркинском округе устанавливают новые контейнерные площадки. Это монолитные конструкции из металла. Ограждение выполняется из усиленного профнастила, платформу и пандус – из стальных рифлёных листов.

Подрядная организация «Тандем» изготовит 37 таких площадок в Коркино, Первомайском и на Розе. В больших дворах (ул. Есенина, 4; ул. Хлебозаводская, 11; ул. Фестивальная, 1; ул. Кирпичная, 80) установят по две площадки.

Средства в размере 2,7 млн рублей выделило правительство Челябинской области для реализации национального проекта «Экологическое благополучие» при софинансировании из местного бюджета.

ХОККЕЙ

Прорывной сезон

Юрий Добровольский

Завершилась регулярная часть хоккейного сезона в КХЛ, с 26 марта 16 команд начали борьбу за главный трофей – Кубок Гагарина.

Новосибирская «Сибирь», за которую второй год выступает наш земляк Георгий Белоусов, в первом раунде плей-офф встречается с уфимским «Салаватом Юлаевым». Георгий провёл неплохой для себя сезон.

В регулярном чемпионате КХЛ коркинец провёл 66 матчей, забил 11 шайб и сделал 17 голевых передач, набрав в сумме 28 результативных баллов. Одиннадцать голов за сезон Георгий забивает в третий раз в карьере. Всего в КХЛ 34-летний Георгий Белоусов сыграл 721 матч, набрав в них 304 балла (116 голов и 188 передач).

Настоящий прорыв в этом сезоне совершил другой наш земляк, 22-летний Ярослав Бусыгин. Защитник подмосковного «Витязя» установил целый ряд личных рекордов! Коркинец сыграл 59 матчей (в прошлом сезоне – 58), забил шесть голов (в трёх предыдущих – один) и сделал 13 передач (до этого – всего девять). Ярослав является одним из лидеров клуба по игровому времени – в среднем на площадке он находился 18 минут 19 секунд за матч.

Всего в КХЛ Бусыгин провёл 169 поединков, набрав в них 30 очков (8 голов и 22 передачи). Также он набрал 101 штрафную минуту – Ярослав довольно жёсткий защитник.

И у Георгия Белоусова, и у Ярослава Бусыгина контракты заканчиваются 31 мая. В каких командах окажутся наши земляки в следующем сезоне?

**ФИЗКУЛЬТУРНИКИ
КОРКИНСКОГО
ОКРУГА ЗНЯЛИ
ТРЕТЬЕ МЕСТО НА
ЗОНАЛЬНОМ ЭТАПЕ,
ПРОБИВШИСЬ
В ОБЛАСТНОМ
ФИНАЛЕ ЗИМНЕГО
ФЕСТИВАЛЯ**